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«Правосуддя в Україні: реалії та перспективи»

Такою була тема судово-правового форуму, 
який відбувся 15 березня в приміщенні Верховного 
Суду України. Цей захід організували Верховний Суд 
України і видання «Юридическая практика» у рамках 
Дня юридичної практики. У його роботі взяли участь 
судді, науковці, юристи-практики.

Учасників зібрання привітали Голова Верховного 
Суду України Петро Пилипчук та шеф-редактор 
зазна ченого часопису Рустам Колесник. Із вступ-
ною доповіддю «Забезпечення єдності судової прак-
тики Верховним Судом України: реформа потребує 
продовження» виступив Перший заступник Голови 
Верховного Суду України, к.ю.н. Ярослав Романюк. 
Далі роботу форуму було організовано у формі чоти-
рьох засідань на такі теми: «Право на справедливий 
суд», «Кримінальний процес», «Адміністративний про-
цес» і «Господарський та цивільний процеси». 

У першому засіданні модератором виступив 
Голова Верховного Суду України Петро Пилипчук, 
який надав слово: судді Верховного Суду України, 
к.ю.н. Олександру Прокопенку; судді Вищого 
спеціалізованого суду України з розгляду цивіль-
них і кримінальних справ, к.ю.н. Аллі Олійник; голо-
ві Вищої кваліфікаційної комісії суддів України, суд-
ді Верховного Суду України, к.ю.н. Ігорю Самсіну; 
академіку Націо нальної академії правових наук 
України, д.ю.н., професору Наталії Кузнєцовій; за-
ступнику декана юридичного факультету Київського 
національного університету імені Тараса Шевченка, 
д.ю.н., професору Анатолію Мірошниченку; ке-
руючому партнеру «Юридичної групи LCF» Анні 
Огренчук. Вони відповідно висвітлили наступні 
теми: «Роль Верховного Суду України в забезпе-
ченні ефективності національної судової системи», 
«Вплив міжнародно-правових стандартів на роз-
виток норм  Цивільного процесуального кодексу 
України про пере гляд судових рішень», «Перехід 
від інтуїтивного до раціонального тлумачення ак-
тів законодавства як умова забезпечення високого 
професійного рівня правосуддя», «Застосування 
принципу добросовісності, розумності, справедли-
вості в судовій практиці: подолання труднощів та 
пошук нових рішень», «Застосування судами актів, 
що суперечать Конституції України, за відсутності 

визнання їх неконституційними Конституційним 
Судом України», «Принцип правової визначеності 
як невід’ємна складова права на справедливий суд: 
українські реалії».

Модератором другого робочого засідання 
був суддя Верховного Суду України, к.ю.н. Микола 
Короткевич, який, крім того, у своєму виступі  пору-
шив питання особливостей провадження з перегляду 
судових рішень за новим КПК України у Верховному 
Суді України. Заступник голови Вищого спеціалі-
зованого суду України з розгляду цивільних і кри-
мінальних справ Михайло Вільгушинський зо-
середив увагу присутніх на особливостях прова-
дження з перегляду судових рішень за новим КПК 
України у касаційному порядку; голова Національної 
асоціації адвокатів України Лідія Ізовітова — ролі 
адвоката у кримінальному процесі за новим КПК 
України; секретар судової палати у кримінальних 
справах Апеляційного суду Київської області Олег 
Ігнатюк — особливостях провадження з перегляду 
судових рішень за новим КПК України в апеляційному 
порядку; його колега з  Апеляційного суду Донецької 
області Василь Огурецький — проблемних пи-
таннях збирання, перевірки та оцінки доказів під 
час судового розгляду для прийняття відповідно-
го процесуального рішення; голова Крюківського 
район ного суду м. Кременчука Полтавської області 
Іван Дядечко — ролі слідчого судді, його повно-
важень щодо судового контролю за дотриманням 
прав, свобод та інтересів осіб у кримінальному про-
вадженні; доцент кафедри кримінального процесу та 
криміналістики юридичного  факультету Львівського 
національного університету імені Івана Франка 
Володимир Бойко — проблемних питаннях зміни 
обвинувачення в суді; партнер адвокатського об’єд-
нання «Aver Lex» Віталій Сердюк — проблемах роз-
гляду питання про зміну запобіжного заходу.

Третє робоче засідання вів заступник Голови 
Верховного Суду України — секретар Судової па-
лати в адміністративних справах, к.ю.н. Віктор 
Кривенко. Він запросив до виступів заступника се-
кретаря Судової палати в адміністративних справах 
Верховного Суду України Олександра Терлецького; 
суддю Вищого адміністративного суду України, к.ю.н. 

Михайла Смоковича; партнера юридичної фір-
ми «Гвоздій та Оберкович» Валентина Гвоздія; 
адвоката, співголову практики податкових та мит-
них спорів юридичного бюро «Єгоров, Пугінський, 
Афанасьєв і Партнери» Арсена Мілютіна, які висло-
вилися відповідно з приводу проблеми реалізації суда-
ми завдань адміністративного судочинства та шляхів 
їх розв’язання; повноважень Вищого адміністратив-
ного суду України як суду першої інстанції; проблем 
розме жування юрисдикції адміністративних та госпо-
дарських судів;  адміністративної юстиції.

Під час четвертого робочого засідання, яке вів 
заступник Голови Верховного Суду України — секре-
тар Судової палати у господарських справах, к.ю.н. 
Валентин Барбара, виступили суддя Верховного 
Суду України, к.ю.н. Василь Гуменюк, його колега 
Олександр Потильчак; секре тар першої судової 
палати Вищого господарського суду України, к.ю.н. 
Олександр Кот; завідувач кафед ри цивільного пра-
ва юридичного факультету Київського національно-
го університету імені Тараса Шевченка, член-ко-
респондент Національної академії правових наук 
України, д.ю.н., професор Роман Майданик; керів-
ник Західноукраїнської філії адвокатського об’єд-
нання «Arzinger» Маркіян Мальський та партнер 
юридичної фірми «ILF», к.ю.н. Олексій Харитонов. 
Вони відповідно зосередилися на питаннях реа-
лій та перспектив земельної реформи; положень 
ГПК України у світлі реалізації основних принципів 
Конвенції про захист прав людини і основополож-
них свобод та рішень Європейського суду з прав 
людини; формування єдиної судової практики 
господарських судів при вирішенні корпоративних 
спорів; проблем теорії і судової практики права 
власності на об’єкти нерухомого майна; проблем 
укладення та виконання мирових угод в господар-
ському процесі України; імплементації практики 
Європейського суду з прав людини в цивільному 
процесі. 

Виступаючі відповіли на запитання учасників 
засідання.

Підсумки роботи судово-правового форуму 
підбив Перший заступник Голови Верховного Суду 
України Ярослав Романюк. 
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